
A tartalomból
Nemzetközi delegáció ismer-
kedett a megye jó gyakorlata-
ival

Kétnapos tanulmányi látoga-
táson járt a „Régiók Bizottsága 
Környezetvédelem, Éghajlat-
változás és Energiaügy (ENVE) 
Szakbizottság” március 27-28-
án Tolna megyében. 

Æ 2. oldal
Felavatták a cumifát

Azok a gyerekek, akik már elég 
nagyok, ünnepélyes keretek kö-
zött válhattak meg cumijaiktól, 
hogy azokat fára akasztva az 
erdei állatok gondjára bízzák 
őket.

Æ 5. oldal
Szőlészeti, borászati témában 
zajlottak az előadások

Módos Ernő borász előadása nyi-
totta meg a Tamási Művelődési 
Központ szőlészeti, borászati 
előadássorozatát, az érdeklődők 
hetente hallgathattak meg új in-
formációkat a témában.

Æ 5. oldal
Kezdetét vette a kerékpáros 
szezon

A Tamásiban működő kerékpáros 
szervezetek számos programmal 
köszöntötték a tavaszt.

Æ 7. oldal

Fáklyás felvonulással, ünnepi műsorral és koszorúzással emlékeztek Tamásiban az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
169. évfordulójára március 15-én. 										          Æ 4. oldal
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Március 15. öröksége ma is utat mutat

Elégették a Kisze-bábut
A Kisze-napnak régi hagyo-
mányai vannak Tamásiban: 
a Tamási Aranyerdő Óvodá-
ban és Bölcsődében évek óta 
megrendezik a Kisze-bábu 
elégetését, és a hozzá kap-
csolódó színes programokat.

Az idei rendezvény április 1-jén az 
óvoda aulájában kezdődött a Mözsi 
német nemzetiségi óvodás csoport 
fellépésével, majd több csoportszo-
bában az óvoda dolgozóinak segít-
ségével kézműves foglalkozásokon 
vehettek részt a gyerekek a húsvét je-

gyében, és különböző 
hagyományőrző te-
vékenységekkel is 
megismerkedhettek. 
Miután a tavaszváró 
kreatív alkotások elké-
szültek, táncház veze-
tő irányításával remek 
hangulatú táncház 
vette kezdetét. A 
programokat a Kisze 
bábu elégetése zárta, 
mellyel – ahogy a régi 
hagyomány tartja - el-
űztek minden rosszat, 
utat nyitva a várva várt 
tavasznak. 

Eredményesen szerepeltek a növendékek
Ótus László

Márciusban két jelentős 
megmérettetésen vettek 
részt a Würtz Ádám Általá-
nos Iskola és Művészeti Isko-
la zeneiskolás tanulói. 

Szekszárdon, a művészeti iskolában 
rendezték meg március 2-án az V. 
Tolna Megyei Trombitásnapot, me-
lyen iskolánk két tanára vett részt öt 
növendékkel. Varga Balázs növen-
dékei voltak: Kuti Gergő (3. korcso-
port, kiemelt arany fokozat, különdíj 

Barat darab interpretációjáért), Izsák 
Bence (4. korcsoport, ezüst fokozat), 
Hóber Áron (3. korcsoport, bronz 
fokozat), Szerencsés Gergő (2. kor-
csoport, bronz fokozat).
Nyirati Károly növendéke volt 
Horváth Bettina (2. korcsoport, 
ezüst fokozat). A növendékeket 
Cseke István kísérte zongorán.
Kaposváron rendezték meg március 
22-24 között a VI. Csupor László 
Dél-Dunántúli Regionális Fafú-
vós Versenyt, ezen iskolánk három 
tanára vett részt kilenc növendék-
kel. Kocsis Éva növendékei voltak: 

Horváth Gábor (fagott 2. kor-
csoport, sikeres szereplés), Szabó 
Flóra (oboa 4. korcsoport, sikeres 
szereplés), Kocsis Fanni (fuvola 4. 
korcsoport, sikeres szereplés), Riba 
Zsófia (fuvola 4. korcsoport, sikeres 
szereplés).
Ótus László növendékei voltak: 
Tóth Boróka Hajna (klarinét 2. 
korcsoport, különdíj), Tóth Már-
ton Máté (szaxofon 1. korcsoport, 
3. helyezés), Takács Kristóf Martin 
(fuvola 1. korcsoport, sikeres sze-
replés), Máté Alexandra (fuvola 4. 
korcsoport, sikeres szereplés).

Varga Balázs növendéke volt Tolnai 
Dóra (furulya 1. korcsoport, 3. he-
lyezés). A növendékeket Dezső Ju-
dit és Cseke István tanárok kísérték 
zongorán. Cseke István korrepeti-
tori különdíjban is részesült.
A növendékeknek és felkészítő ta-
náraiknak ezúton is gratulálok az 
eredményes szerepléshez. Ered-
ményeink tükrében kijelenthetjük, 
hogy bár a régió egy kis iskolája va-
gyunk, kiváló szakmai munka folyik 
intézményünkben, s tanulóink bát-
ran mutatják meg tudásukat bárhol, 
bármilyen megmérettetésen.

Rengeteg baba várta a látogatókat
Egy hónapon keresztül gyönyörködhettek az érdeklődők a szebb-
nél szebb és különlegesebb babákban a Könnyü László Könyvtár 
babakiállításán. A tamási és a környékbeli lakosok által rendel-
kezésre bocsátott 250 játék babát sokan megcsodálták, nem telt 
el nap, hogy óvodás vagy iskolás csoportok, felnőttek, idősek és 
fiatalok egyaránt meg ne csodálták volna őket.
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017.  ÁPRILIS 20. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2017.  ÁPRILIS 27. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2017.  MÁJUS 4. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2017.  MÁJUS 11. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

Idén is házhoz megy a hivatal
Folytatódik a 2015-ben elindult fórumsorozat: a városvezetők, a kép-
viselő-testület tagjai és az önkormányzat néhány munkatársai idén is 
minden hónapban bejárják a város egy-egy kijelölt területét, hogy az 
ott élők közvetlenül hozzájuk fordulva tudják elmondani problémáikat, 
javaslataikat. 
A fórum a tavalyi évben is népszerű volt, egyre többen vettek részt rajta, 
a városvezetők remélik, hogy az idén is így lesz. 
Az első állomáson április 24-én, hétfőn a Dózsa György utcát, a Bartók 
Béla és a Zrínyi utcákat járják be, a Zrínyi utcai üzletsor kivételével. 
Találkozó a Várady köznél 16:30-kor. 

Nemzetközi delegáció ismerkedett a megye jó gyakorlataival
Kétnapos tanulmányi láto-
gatáson járt a „Régiók Bi-
zottsága Környezetvédelem, 
Éghajlatváltozás és Energia-
ügy (ENVE) Szakbizottság” 
március 27-28-án Tolna me-
gyében. A delegációt alkotó 
tizenkét európai politikus 
számára „Hátrányos helyze-
tű térségek válaszai a kör-
nyezetvédelmi és energe-
tikai kihívásokra” címmel 
szervezett programot a Tolna 
Megyei Önkormányzat. 

A vendégek azért jöttek, hogy meg-
ismerjék a megye jó gyakorlatait az 
imént említett szakterületeken. A 
küldöttség tagjai között szerepel-
tek többek között máltai, szlovák, 
szlovén, észt, angol, ciprusi, olasz, 
skót, finn, litván nemzetiségű, hazá-
jukban vezető önkormányzati tiszt-
ségviselők – tájékoztatott a Tolna 
Megyei Kormányhivatal. 
A Bizottság első alkalommal érke-
zett tanulmányi útra a Dél-Dunán-
túlra. Az ilyen jellegű találkozók 
nem csupán a megyében tapasz-
talható jó gyakorlatok, hanem a 
visszajelzések  miatt fontosak, me-
lyekből kiderül, hol szükséges előre 
lépni – mondta Ribányi József, a 
Tolna Megyei Közgyűlés alelnöke, 
egyben a Régiók Bizottsága magyar 
delegációvezetője a szekszárdi Vár-
megyeházán tartott nyitórendez-
vényen. Kiemelte, a látogatás célja, 

hogy bemutassák, hogyan lehet a 
természeti értékekből előnyt ková-
csolni egy olyan hátrányos helyzetű 

területen, mint Tolna megye.
A program az első napon Szekszár-
don zajlott, majd március 28-án 
kedden a résztvevők terepszemlével 
egybekötött előadást hallhattak a 
Gyulaj Zrt. közjóléti erdőgazdálko-
dási tevékenységéről. A delegációt 
az úton végigkísérő vezérigazgató, 
Gőbölös Péter köszöntötte Len-
gyel-Annafürdőn, ahol a Turisztikai 
és Természetismereti Központot 
járták körül. A delegáció a Gyulaj 
Zrt. fenntartásába tartozó Szent-
kúti ökoházat is útba ejtette, amely 
teljesen önellátó módon működik, 
azaz napelemmel biztosítja az ára-
mot, saját vízforrással, nádgyökér 
zónás szennyvíztisztítással és ke-
mencével gondoskodik a lakható-
ságról illetve komfortról.

A vendégek Tamási – s azon belül a 
Miklósvári Parkerdő – felé tartva, a 
Vadaspark leskunyhójánál figyelték 

meg az „erdő népét”. Ezt követően 
hivatalában fogadta a vendégeket 
Porga Ferenc, Tamási polgármes-
tere.
A városvezetők prezentáción, 
imázsfilmen keresztül mutatták be 
a települést, kiemelve a foglalkoz-
tatási területen elért eredményeket, 
a fejlesztési terveket, valamint a Ta-
másiban rejlő lehetőségeket. Porga 
Ferenc elmondta: Tamási – mint 
hátrányos helyzetű térség – számos 
kihívással áll szemben, éppen ezért 
minden helyi erőforrást felhasznál-
nak a város gyarapításában. Széles 
András alpolgármester a város geo-
termikus fűtési rendszeréről szóló 
előadásában vázolta, miként fordí-
tották a közösség javára a környe-
zetben található értékeket.

F E L H Í V Á S
Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő-testületének a helyi 
védett értékek támogatásáról 
szóló 3/2006. (I. 31.) számú 
rendeletében kapott felhatal-
mazás alapján a helyi védelem 
alatt álló értékek megóvása, 
állaguk megőrzése érdekében 
adható támogatás elnyerése 
céljából nyilvános pályázatot 
írok ki.

A pályázat benyújtásának feltételei:
1./ A pályázatot az ingatlan tulaj-
donosa, kezelője, használója nyújt-
hatja be.
2./ A pályázathoz mellékelni kell: 
- Építési engedély köteles építési 
munkák esetében a jogerős építé-

si engedélyt tervdokumentációval 
együtt, tételes beárazott költségve-
tést és állapotfotókat.
- Építési engedélyhez nem kötött 
építési munkák esetében részletes 
műszaki leírást, tételes beárazott 
költségvetést és állapotfotókat.
- Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő-testületének 19/2015. 
(VII.6.) számú önkormányzati ren-
delete szerinti településképi beje-
lentési eljárás esetén az arról szóló 
polgármesteri döntést és a rendelet 
6.§ 1) bekezdés a), b) vagy c) pontja 
szerinti dokumentumokat.
- Az igényelt támogatás nagyságá-
nak a megjelölését, műszaki indo-
koltságát.
3./ A pályázat benyújtásának határ-

ideje: 2017. június 8. 16,00 óra.
Tájékoztatom a pályázókat, hogy az 
idei évben összesen 1.000 000 Ft tá-
mogatás elnyerésére van lehetőség. A 
támogatás csak utófinanszírozással, az 
elvégzett munka igazolását követően 
folyósítható. Az elvégzett munkák 
számláját legkésőbb 2017. szeptember 
29-ig lehet benyújtani. A támoga-
tás nem haladhatja meg az elvégzett 
munka igazolt költségének 50 %-át. 
Az itt nem részletezett kérdésekben 
a fent hivatkozott rendeletben fog-
laltak az irányadóak. Bővebb felvi-
lágosításért kérem, szíveskedjenek 
munkaidőben a hivatal városüze-
meltetési és építéshatósági irodájá-
hoz fordulni.

Porga Ferenc polgármester

Tavaszi lomtalanítás és zöldhulladék elszállítás

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 
a hulladékszállítást végző 
BIOKOM Nonprofit Kft. tavaszi 
lomtalanítási és zöldhulladék 
elszállítási akcióját az alábbiak 
szerint végzi:

Zöldhulladék elszállítása: 
2017. április 20. – csütörtök (hétfő, 
csütörtöki gyűjtési terület valamint 
Szemcse-puszta)
2017. április 21. – péntek (kedd, 
pénteki gyűjtési terület valamint 
Fornád-puszta, Adorján-puszta, Ke-
csege-puszta, Kishenye, Szarkahegy)
Az alábbi zöldhulladékokra terjed 
ki a gyűjtés:
• ágnyesedék (max. 5 cm átmérőjű 
és 1 méter hosszú ágak, kévébe kö-
tegelve),
• fűkaszálék (műanyag zsákba),
• falomb (műanyag zsákba).
Amennyiben a hulladék közé kom-
munális jellegű anyag is kerül, ab-
ban az esetben a BIOKOM mun-
katársainak a kihelyezett növényi 
részeket nem áll módjukban elszál-
lítani!
A zsákolást úgy szabad csak elvé-
gezni, hogy az kibírja a kézi eme-
lést!
Lomok elszállítása: 

2017. május 8. – hétfő (hétfői, csü-
törtöki gyűjtési terület valamint 
Szemcse-puszta)
2017. május 9. – kedd (kedd, pénte-
ki gyűjtési terület valamint Fornád-
puszta, Adorján-puszta, Kecse-
ge-puszta, Kishenye, Szarkahegy 
városrészeken)
A hulladékot az adott napon reggel 6 
óráig kell kihelyezni a gyűjtőjárat szá-
mára úgy, hogy a tisztaság megóvása 
érdekében a szóródó anyagok gyűjtő-
dobozokba vagy zsákokba kerüljenek.
Az akció során nem helyezhetők ki 
a következő anyagok:
• építési törmelék,
• állati tetemek,
• zöldhulladék,
• veszélyes hulladék, (akkumulátor, 
gumiabroncs, növényvédőszeres-
festékes dobozok, stb)
• elektronikái hulladék (tv, hűtő-
szekrény, stb.).
Megkérjük a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a BIOKOM tájékoztatójában 
foglaltak szerint és csak a fenti idő-
szakban helyezzék el a közterületen 
az elszállítatni kívánt lomot illetve 
zöldhulladékot!
Együttműködésüket előre is kö-
szönjük!

Tamási Város Önkormányzata

Szelektív hulladékgyűjtés
Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztat-
juk Tamási város 
c s a l á d i - h á z a s 
övezetben élő la-
kosságát, hogy a 
kommunális hulla-
dékszállítását végző 
Biokom Nonprofit 
Kft. 2017 áprilisában 
és májusában az 
alábbi időpontokban 
szállítja el a lakóin-
gatlanokon keletke-
zett szelektív hulladé-
kokat:

Amennyiben az Ön lakóhe-
lyén a kommunális hulladék ürítése 
hétfői illetve csütörtöki napokon tör-
ténik, vagy Szemcsepuszta telepü-
lésrészen lakik, abban az esetben a 

szelektív hulladékot 
az alábbi napokon 
kérjük kihelyezni:
Április 20. (csü-
törtök), május 18. 
(csütörtök).
Amennyiben az 
Önök lakóhelyén 
a kommunális hul-
ladék ürítése keddi 
illetve pénteki napo-
kon történik, vagy 
Fornád, Kecsege, 
Kishenye település-
részeken lakik, ab-
ban az esetben a sze-

lektív hulladékot az alábbi 
napokon kérjük kihelyezni:

Április 21. (péntek), május 19. 
(péntek).

Tamási Város Önkormányzata

Folytatódik a 65-
ös főút felújítása

A Magyar Közútkezelő Non-
profit Zrt. tervei között szerepel 
a 65-ös főút további felújítása. 
Az első szakaszban ez azt jelen-
ti, hogy Tamásiban a volt vasúti 
átjáró és a lámpás útkeresztező-
dés közötti szakasz új aszfaltré-
teget kap. Ez azért fontos az itt 
élők számára - azon kívül, hogy 
vadonatúj minőségű útszakas�-
szal javul a város közlekedési le-
hetősége -, mert a mellette lévő 
parkolókat az önkormányzat 
egy önerős beruházásból terve-
zi felújítani, a söröző épületétől 
egészen a volt bútorboltig. A két 
felújítás párhuzamosan zajlik 
majd, és a parkolók körül talál-
ható közterületeket, útpadkákat, 
útszegélyeket is érinti, várhatóan 
a tavasz folyamán.
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Kezdetektől napjainkig

Közel 30 éve a vásárlók szolgálatában
Hosszú évekre nyúlik vis�-
sza az emlék (többünkben 
is), ahogy besétálunk a min-
denki által ismert Harmónia 
üzletbe, és csak annyit mon-
dunk: születésnapra, név-
napra keresünk ajándékot. 
A mosolygós hölgy a pult 
mögül pedig készségesen 
segít az elképzelés nélkül ér-
kező vásárlóknak is. Ismerős, 
ugye? Simon Erika lassan 30 
éve áll a Harmónia Lakásfel-
szerelés Ajándék üzlet pultja 
mögött, úgy tűnik, ötletek-
ből és árukészletéből sosem 
fogy ki. Vele beszélgettünk, 
és kérdeztük a kezdetekről. 

–– Az üzletünket 1988. december 
5-én nyitottuk meg. Dísznövény-
kertésznek tanultam, ezért erede-
tileg virágboltot szerettem volna 
nyitni – meséli Erika. – Az üzlet 
megvásárlása után derült csak ki, 
hogy a mellettünk szintén virágbol-
tot nyitnak, így gyorsan kellett egy 
B terv. A sógorom faárukészítéssel 
foglalkozott, az ő ötlete alapján el-
indultunk az ajándéküzlet gondola-
ta felé, amibe végül belevágtunk. 
•  Mennyire volt egy egyszerű kö-
zel 30 évvel ezelőtt?
–– Azt mondják, minden kezdet 

nehéz, és persze bizonyos szem-
pontból az is, ma mégis úgy érzem, 
annak idején volt könnyebb dol-
guk a vállalkozóknak. Számomra 
persze nagy lépés volt, 19 évesen 
cseppentem bele a kereskedelem 
világába, előtte annyi bátorságom 

sem volt, hogy egyedül 
menjek el bevásárol-
ni egy üzletbe, szóval 
tagadhatatlanul nagy 
lépés volt ez nekem. 
Kerámiákkal, bőrdísz-
művekkel kezdtünk, és 
fokozatosan bővítettük 
a készletet. A nehéz-
séget pontosan annak 
hiánya hozta akkor, 
aminek megléte most 
előnytelen számunkra: 
az internet. Sőt, nem-
hogy internet, de tele-
fon is alig volt, a gyár-
tókat szabályosan úgy 
kellett felkutatnunk. A nagyobb 
városok hivatalaiba mentünk be, 
tőlük tudtunk tájékozódni, hogy a 
környéken ki foglalkozik azoknak a 
termékeknek a gyártásával, amit mi 
forgalmazni szerettünk volna. Hat 
olyan szállítónk van, akivel a kap-
csolatunk a kezdetekre nyúlik vis�-
sza, 28 éve működünk együtt. 
•  Később megüresedett a szom-
szédos üzlet, és az is megtelt áru-
val általatok. 
–– Igen, 10 éven keresztül működött 

a függönyboltunk. Amikor megnyi-
tottuk, Tamásiban egyáltalán nem 
volt még ilyen jellegű üzlet, bele-
illett a Harmónia profiljába, úgy 
gondoltuk, miért ne? Aztán rájöt-
tünk, hogy elég körülményes egyik 
üzletből a másikba rohangálni, saj-
nos a két üzlethelyiség egymásba 
nyitása statikailag nem megoldható. 
Tíz év után a függönykészületünk 
is átkerült a mostani üzletbe, még 

zsúfoltabbá téve azt, de a vásárlók 
keresik, igényt tartanak rá, így meg-
tartottuk. 
•  A vásárlók igénye a legfonto-
sabb?
–– Abszolút. Mindig arra töreked-

tem, hogy az igényeiket kielégítsem. 
Amiket keresnek, a mai napig 98 
%-ban általában be tudom szerezni, 
addig hajtom, amíg meg nem lesz. 
Azt gondolom, emiatt sikerült tal-
pon maradnunk ilyen hosszú időn 
át. Persze nem könnyű kiszámíta-
ni, mire lesz igény, de az üzletben 
leltár alkalmával kiderült, hogy 
közel 3500 féle termék található 
meg, ebbe beleértendő az elemtől 
kezdve a játékokon és bizsukon át 
a lakás kiegészítőkig szinte minden. 
Az, hogy az üzlet így működjön, 
és ennyi mindent tudjunk tartani, 
legfőképp a háttérmunkán múlik, 
amit a vevők nem látnak. Sokan 
azt gondolják, ez milyen egyszerű 

és könnyű munka, hi-
szen csak kiszolgálom 
a vevőket, de egyál-
talán nem az, hiszen 
nem csak erről szól. 
Sok-sok munkaóra van 
még mögé rakva, hogy 
folyamatosan frissülni 
tudjunk, és minél job-
ban kiszolgálhassuk a 
vásárlóinkat. 
•  Mégis szereted ezt 
a munkát ennek elle-
nére is – vagy inkább 
ezzel együtt?
–– Azért csinálja az 

ember ennyi éven ke-
resztül, mert szereti, másképp nem 
lehet. Nem könnyű sem a kereske-
delmi része, sem az emberekkel való 
kommunikáció. Kell az alázat a mű-
ködésünk minden területén. Min-
dig azt tartottam szem előtt, hogy 
segíteni tudjak. Örömet okoz, hogy 
valaki a nálunk vásárolt termékkel 
szebbé teheti az otthonát, vagy ha 
valakinek olyan ajándékot tudunk 
ajánlani, aminek örül majd az ün-
nepelt. Azt hiszem, megtaláltuk azt 
a vásárlói réteget, amelynek tagjai 
hasonlóan gondolkoznak, mint mi. 
Ha jó élménnyel távozik tőlünk a 
vásárló, reméljük, hogy visszatér 
hozzánk. 
•  A kertész vénádból azért maradt 
még valami? 
–– Nem tudtam elszakadni tőle, 

ezért találhatók meg az üzletben 
vetőmagok, selyemvirágok, koszo-
rúk, különböző dekorációs tárgyak. 
A művirágok persze nem a kerté-

szek kedvencei, de valamennyire 
azért kapcsolódik a szakmához. 
Édesapámtól örököltem egyébként 
egy kisebb gazdaságot, ott kiélhe-
tem a kertészkedési szenvedélyem!
•  Az üzlet gyakorlatilag színültig 
van áruval, de ha jól sejtem, van-
nak még ötleteid…
–– Folyamatosan bővítünk, és 

igyekszünk mindenből a legújab-
bakat, legmodernebbeket, legke-
resettebbeket tartani. A színvonal 
megtartása a cél egyelőre. Előrelé-
pés egy jóval nagyobb üzlethelyi-
ség bérlésével volna lehetséges, de 
ez Tamásiban nem könnyű kérdés, 
sőt, abban sem vagyok biztos, hogy 
belevágnék. Azt hiszem, ebből a 
mókuskerékből kiszállni csak úgy 
lehet, hogy egy nap azt mondom, 
ennyi volt, és becsukom az ajtót. 
Ahogy múlnak az évek, néha úgy 
érzem, becsuknám a rengeteg mun-
ka miatt. De sokkal erősebb a ren-
geteg jó élmény bennem, ami az 
üzlettel kapcsolatos, így ez a döntés 
még várat magára, remélem, sok itt 
élő örömére. 

Publicisztika

Érdem - kereszt
A modern kor mé-
diájának köszönhe-
tően rövid időn belül 
közismertté vált a 
Tamási Helytörté-
neti Alapítványnak 
adományozott ér-
demkereszt elismerés. 
Ma már nyugodtan 
kijelenthetjük, hogy 
a tamási helytörténet 
kutatása (leírása) több 
mint 250 éves múltra 
tekint vissza. A legne-
vesebb elődök közül 
Farkas Pál (1773-
1810), Papp István 
(-1897) vagy Vitéz Tarján Jenő 
(1686-1941) szinte egész életük-
ben kutatták Tamási és környéke 
történtét, történelmét. Eredmé-
nyeiket nem csak rendszerezték, 
de kézirat formájában le is jegyez-
ték. Életükben nem gondolhat-
tak arra, hogy az nyomtatásban is 
megjelenjen. Vajon kutatásaikért 
elismerést, dicséretet kaptak-e? 
Nem valószínű. Maradt számuk-
ra az életútjuknak járó tisztelet és 
megbecsülés. Azonban a mai utó-
dok és a város közössége nem fe-
ledkezett meg életük munkájáról. 
A 2000-es évek elején valamen�-
nyi kéziratot sajtó alá rendezték 
és könyv formájában KÖZ kincsé 
tették, azaz utólag valósult meg 
egykori álmuk - végre mindenki 

megismerhette a kéziratok tartal-
mát, Tamási és környéke történel-
mét. A helytörténet kutatás nem 
a leglátványosabb tevékenységek 
közé tartozik. Sok kitartást és 
még több időt igényel művelőjé-
től. Azonban a mai kor már lehe-
tőséget ad arra, hogy minél több 
városunkhoz kapcsolódó könyv, 
tanulmány és írás jelenhet meg, 
talán épp a Tamási örökség soro-
zatban. Hogy most épp a Hely-
történeti Alapítvány részesült 
elismerésben? Köszönet érte. De 
az igazi érdem azoké a kutatóké, a 
lelkes lokálpatriótáké, akik most is 
fáradhatatlanul kutatják városunk 
történetét, történelmét - és nem a 
kitüntetésekért.

Kurdi Tibor

A kiváló szakmai munkát mindig el kell ismerni
Ünnepi rendezvényt és díját-
adót tartottak a Földművelés-
ügyi Minisztérium Darányi Ig-
nác termében március 21-én, 
az Erdők Nemzetközi Napja 
alkalmából. Az ünnepségen 
Fazekas Sándor földművelés-
ügyi miniszter és Bitay Már-
ton, a földművelésügyi tárca 
állami földekért felelős állam-
titkára Miniszteri elismerő 
oklevelet adományozott a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati 
Zrt. négy szakemberének.

2013 óta minden év március 21-én 
megemlékeznek az erdők és fák je-
lentőségéről, amely tökéletes alka-
lom a szakmában dolgozók munká-
jának elismerésére. Idén is átadták 

a Pro Silva Hungarie díjakat, a Pro 
Silva Hungarie emlékplaketteket és 
a Miniszteri elismerő okleveleket.
–– Az értékes, kiváló szakmai mun-

kát mindig el kell ismerni, és az Er-
dők Világnapja egy nagyon jó alka-
lom erre. Biztos, hogy a díjazottjaink 
jelentős részének ez további inspi-
rációt hordoz. Akik pedig szeret-
nének elismerésre vágyni, azok szá-
mára követendő példával szolgálnak 
– nyilatkozta dr. Fazekas Sándor, 
földművelésügyi miniszter az Erdő-
Mező Online kérdésére. Az ünnep-

ségen a miniszter és Bitay Márton, a 
földművelésügyi tárca állami földe-
kért felelős államtitkára: Miniszteri 
elismerő oklevelet adományozott a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 

négy szakemberének is. Kitüntették 
Id. Fábián Bélát, a Zrt. kerületve-
zető erdész-vadászát, a természetes 
erdőfelújítások terén elért kiemel-
kedő és példaértékű munkásságáért. 
Gál Lászlót, a Zrt. erdőművelési és 
közjóléti ágazatvezetőjét, az erdő-
művelési és közjóléti ágazatban elért 
kimagasló szakmai eredményeiért. 
Oklevelet vehetett át Kürti István, a 
vállalat kerületvezető erdész-vadásza 
a zárttéri vadgazdálkodás terén elért 
kiemelkedő és példaértékű mun-
kásságáért. Kitüntetésben részesült 

Radány Tibor is, a Gyulaj Erdészeti 
és Vadászati Zrt. kerületvezető erdé-
sze a társaság területének erdőgaz-
dálkodásában végzett kiemelkedő 
szakmai munkájáért.
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Március 15. öröksége ma is utat mutat
Először a temetőben koszo-
rúzták meg a tamási hon-
véd hősök síremlékeit, ahol 
Müller Katalin, a Szekszárd 
SZC Vályi Péter Szakképző 
Iskolája és Kollégiumának 
tagintézmény-vezető he-
lyettese mondott emlékbe-
szédet. 

Közreműködtek a Würtz Ádám 
Általános Iskola tanulói és az 
Őszirózsa népdalkör tagjai Gu-
lyás Ildikó pedagógus vezetésé-
vel. 18 órától fáklyákkal kezükben 
vonultak az emlékezni kívánók a 
Penny Market parkolójától a mű-
velődési központig, ahol Porga 
Ferenc, a város polgármestere 
mondott beszédet. - Történel-
mi ünnepre nem emlékezhetünk 
anélkül, hogy ne idéznénk fel 
azt a közösséget, azokat a ki-
emelkedő személyiségeket, akik 
méltán jelképei e kornak. Olyan 
államférfiak voltak ők, akik úgy 
gondolták, hogy saját erejükhöz 

mérten, tenni szeretnének azért 
a közösségért, melynek tagjai. 
Ahogy John F. Kennedy ameri-
kai elnök mondotta egykor, „Ne 
azt kérdezd, mit tehet érted a 
hazád, hanem hogy mit tehetsz 
Te a hazádért!“  Ezt az örök ér-
vényű igazságot saját városunkra 
vonatkoztatva is lefordíthatjuk 
„Ne azt kérdezd, mit tehet ér-
ted Tamási, hanem hogy Te mit 
tehetsz Tamásiért!“ Éljen ben-
nünk a tudás, hogy összefogva 
nagy eredményeket érhetünk el. 
Az összefogáshoz bizalomra van 
szükség, amely nélkül az ország 
nem működhet jól – hangzott el 
az ünnepi beszédben. A műsor 
a Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium tanulóinak műsorá-
val, a Márciusi fényekkel folyta-
tódott, közreműködött a Würtz 
Ádám Általános Iskola Kaláris 
énekegyüttese. Az ünnepi meg-
emlékezés végén koszorúzásra 
került sor a Kossuth téri Petőfi 
emléktáblánál. 

„Együtt, szívből muzsikálni” - zenei ünnep Tamásiban
Dobos Rita

Helyi viszonylatban rendha-
gyó koncertet hallhattak az 
érdeklődők és a hozzátarto-
zók a tamási művészeti is-
kola hangversenytermében 
március 27-én. 

A koncerten zongora szakos növen-
dékek és szüleik léptek fel, négykezes 
darabok előadásával. Az ötletgazda-
szervező Antalné Gombai Évával a 
koncert után három nappal ültem le 
beszélgetni, és - mivel a hangverse-
nyen fellépőként magam is a zongo-
rához ültem fiammal - egyhangúlag 
megállapítottuk, hogy még mindig 
az események hatása alatt vagyunk. 
Miközben ezeket a sorokat írom, a 
hangversenyen készült felvételeket 
hallgatom, és ugyanúgy eltölt valami 
családias érzés.
•  Hogy érzed magad a hangver-
seny után pár nappal?
–– Teli vagyok energiával, fel vagyok 

dobódva, szárnyalok. Rengeteg 
kommentet kapok a facebookon, 
helyi hozzászólásokat és budapesti 
kollégák elismerését egyaránt. Esz-
méletlen jó érzés. És sorra érkeznek 
az ötletek, mindenki variálja, to-
vábbgondolja, vajon hogyan lehetne 
a következő alkalommal még több 
hangszert és fellépőt bevonni. 
•  Ez egy nagyon egyedi ötlet volt. 
Mikor született meg a gondolat?
–– Amikor az első olyan növendék 

iratkozott be a zeneiskolába, akinek 
tanítottam az anyukáját! Hát…, az 
nem most volt. Egyébként sok he-
lyen van ilyen, pesti iskolákban ez 
nem egyedi dolog, de itt Tamásiban 
ez volt az első ilyen jellegű hang-
verseny. Idén, amikor végignéztem 
a gyerekek névsorát, rájöttem, hogy 
van kilenc olyan növendékem, akik-
nek valamelyik szülője tanult zon-
gorázni. Ekkor döntöttem el, hogy 
ezt meg szeretném csinálni. Bevon-
tam Jóskát (Antal József – a szerk.) 
és végignéztük az ő tanítványainak 
névsorát is, így találtunk még lehet-
séges fellépőket és végül tizenhá-
rom párosunk lett.
•  Milyenek voltak az első reakci-

ók?
–– Akadt olyan szülő, aki csak hall-

gatott, amikor telefonon felhívtam, 
és elmondtam, mit tervezek, de 
természetesen mindenki szó nélkül 
bevállalta a feladatot a gyerekéért! 
Először egyébként a tanítványok-
kal beszéltem, akik nagyon lelke-
sek voltak, pedig van köztük olyan, 
aki izgul, nem szeret szerepelni, de 
még ők is vállalták, hiszen apával, 
anyával játszhattak együtt. Aztán 
elkezdtük válogatni a darabokat 
Jóskával, majd lejátszottuk a négy-
kezeseket a gyerekeknek, az elsőd-

leges szempont ugyanis az volt, 
hogy nekik tetsszen, hiszen a szülő 
úgyis meg fogja tanulni. Azért azt 
elmondom neked, hogy 38 év ta-
pasztalat egy olyan kottatárat jelent, 
amely nagyon sokat számít. Első-
sorban azért, mert meg kell talál-
ni azt a darabot, amely megfelel a 
gyerek képességeinek, másodsorban 
pedig – ismerve a volt tanítványt – 
látni kell, mi az, amit a szülő ennyi 
idő alatt képes felidézni, visszahoz-
ni a tudásából. És persze fontos az 
is, hogy milyen szorgalmas, de le a 
kalappal mindenki előtt és én azt 
gondolom, hogy nagyon jól eltalál-
tuk a darabokat, valamennyi illett a 
párokhoz.
•  Ebben a kezdeményezésben az 
volt a szép gondolat - amit a hang-
verseny után a vendéglátásnál meg 
is fogalmaztál -, hogy a generációk 
találkoztak.
–– Igen, nagyon érdekes volt figyelni 

a nagymamák arcát. Látni, ahogyan 
szülőként nézi felnőtt gyerekét, 
és így újra átéli, amikor zeneisko-

lásként az ő pici gyereke játszott. 
Ugyanakkor most részese lehetett 
annak a nagyszerű érzésnek, hogy 
az unokája és a már felnőtt gyereke 
játszik. Nagyon szépen visszajöttek 
egyébként a szülőknél azok a moz-
dulatok, a test- és kéztartás, ame-
lyek gyerekkorban rögzültek, így 
érdekes volt nekem is újra látnom 
az egykori növendékeket.
•  Házi hangversenynek indult a 
program, de sok érdeklődő is el-
jött.

–– Zártkörű, családias rendez-
vényre gondoltam először és végül 

lett belőle egy hatalmas, teltházas 
koncert, ami döbbenetes számom-
ra. Utána jó volt ez a kis levezető 
beszélgetés, sütizés. Tudom, hogy 
ilyenkor mindenki fel van spanolva, 
és ha hazamész, benned marad egy 
olyan érzés, amit ki kell beszélni, 
de nem elég a családod, mert az 
egy más közeg. Ezt az érzést olyan 
emberekkel kell megosztani, akik 
szintén részesei voltak az élmény-
nek. Látom, hogy a facebookon 
mindenki lájkolja a másik fotóját, 
felvételét, kis kommentet fűz hoz-
zá és ez jó érzés. Az itt készült fel-
vételeknek, fotóknak, videóknak is 
később lesz igazán értéke, amikor 
ezek a gyerekek felnőttként vis�-
szanézik majd. Én úgy gondolom, 
a zeneiskolának nem csak az a 
feladata, hogy megtanítsa a gyere-
keket hangszeren játszani, hanem 
az is, hogy motivációt jelentsen a 
számukra, hogy érezzék, miért jó 
zeneiskolába járni. Hiszem és re-
mélem, hogy ez a hangverseny is 
egy eszköz volt ehhez. 

Portugál szív, magyar hangulat
Fegyveresi Anikó

Az Erasmus+ „Sustainable 
consumption” projekt kere-
tén belül a Tamási Béri Ba-
logh Ádám Katolikus Gimná-
zium csapata február 19. és 
február 25. között Portugáli-
ában vett részt pályázati mo-
bilitáson. 

A szervezők min-
dent megtettek, 
hogy a portugál 
projekthét sikeres 
lehessen. A hét 
ország gyerekei 
vegyes csopor-
tokban – mun-
kanyelv az angol 
- egész héten 
minden délelőtt a feladattal fog-
lalkoztak. A hét végére össze kel-
lett állítaniuk egy olyan virtuális 
vállalkozást, mely a fenntartható 
fogyasztásra építve, az adott nem-
zetek specialitásait szem előtt tart-
va működőképes lehet. A gyerekek 
roppant kreatívnak bizonyultak. A 
teljesség igénye nélkül: nemzetközi 
étterem, három nemzet italai, mér-
nöki pontossággal tervezett számí-
tógépes programok szerepeltek a 
jelöltek között. 
Számos feladat várt ezen kívül a 
gyerekekre: fenntartható kiskertet 
építettek, oly módon, hogy a vi-
rágcserép egy félbevágott műanyag 
palack lett, a program logóját rak-
ták össze szalagokból, régi nemzeti 
mesterségek bemutatóját szervez-
ték meg. 
A 16 csoport végül bemutatta a 
terveit és a háromtagú zsűri: egy 
helyi vállalkozó, egy marketing-
szakember és egy portugál kollé-
ga kiválasztotta a legjobbnak tűnő 
projektet. Ez egy olyan konditerem, 
ahol a gépek használatával egyút-
tal áramot is lehet fejleszteni, és a 
megtermelt energia árát levonják a 
bérletből. A szlogen is így hangzott: 
„Minél többet tekersz, annál keve-
sebbet fizetsz!” Érdekes gondolat… 
A programba természetesen bele-
fért a kirándulás is. Amikor éppen 

nem a Povóa de Lanhoso-i iskolá-
ban voltunk, akkor várost néztünk 
Braga-ban, kirándultunk Portóba, 
Gimaraesbe, illetve az ország Nem-
zeti Parkjába. 
Tartalmas, jól szervezett hetet zár-
tunk. A búcsúzás nem volt túl hos�-
szú, hiszen a törökországi bizonyta-
lan helyzet miatt a csapat májusban 
ismét Tamásiba érkezik. Itt nálunk 

teljesült már ugyan a kötelező mo-
bilitás és az azzal járó program, de 
a tamási koordinátor, Varga-Pintér 
Katalin felajánlotta a várost hely-
színként, és ezt a megoldást minden 
résztvevő ország örömmel fogadta, 
hiszen az elmúlt alkalommal is ki-
tűnően érezték magukat nálunk. 
Tehát, kalandra fel, várjuk a vendé-
geket és velük együtt az új kihívá-
sokat! 

Tiszapéterfalva lesz Tamási új testvérvárosa
A kárpátaljai Tiszapéterfalva 
négy fős delegációja egy hos�-
szú hétvégét töltött el Tamá-
siban, hogy megbeszéljék a 
testvérvárosi szerződés rész-
leteit. 

A település Ukrajnában, a 
Nagyszőlősi járásban található, ön-
kormányzatához tartozó községek 
Tiszabökény, Péterfalva és Forgolány, 
melyet remélhetőleg sok tamási diák 
és felnőtt megismer majd az együtt-
működés során. – A tamási városve-
zetők kerestek meg bennünket, hogy 
szeretnének egy kárpátaljai testvér-
települést is – mondta Tóth Bálint, 
Tiszapéterfalva polgármestere. - 
Örömmel vettük a kezdeményezést 
és utaztunk el Tamásiba, hogy meg-
tekinthessük a várost, és találkozzunk 
az itteni emberekkel. A közeljövőben, 
június 17-én testvértelepülési találko-
zóra kerül sor nálunk, ahova meghív-
juk a tamási delegációt is, hogy ün-
nepélyes keretek között aláírhassuk 
a megállapodást. Sok előnyt látunk 

ebben az együttműködésben: a mi 
diákjaink, lakosaink ellátogathatnak 
Tamásiba, megismerhetik az itteni 
ünnepeket, szokásokat, élvezhetik a 
fürdő nyújtotta előnyöket. Nálunk a 
Kárpártok mutatják a szépséget, és 
azok a hagyományok, melyeket a ma-

gyar határ átlépésével is őrzünk tele-
püléseinken. Az itt töltött napok alatt 
nagyon jól éreztük magunkat, a fo-
gadtatás rendkívül kedves volt a város 
részéről, alig várjuk, hogy viszonozni 
tudjuk, és elindulhasson az együttmű-
ködés a két település között. 
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Helyi alkotó mutatkozott be helyi 
közreműködőkkel

Partmann Tibor Reflexió 
című kötetét mutatták be a 
Könnyü László Könyvtárban.

A könyvtár munkatársai számára 
mindig nagy öröm, ha helyi alko-
tónak adhatnak bemutatkozási le-
hetőséget; ha helyi alkotó könyve 
kerül a közönség elé, ráadásul helyi 
közreműködőkkel. A 12 éves kora 
óta író Partmann Tibor 2016-ban 
megjelent Reflexió című versesköte-
tét vendégeivel, Erdős Orsolyával és 
Drávecz Ferenccel közösen mutat-
ták be, Orsi beszélgetett a szerzővel, 
a verseket pedig Drávecz Ferenc ol-
vasta fel. Tibor gyermekkorát Ireg-

szemcsén töltötte, de hosszú évek 
óta munkája és élete Tamásihoz köti. 
Kezdetben helyi lapokban publikált, 

majd 2011-től írói otthonra lelt a 
Holnap Magazin hasábjain, amely 
a ma köztünk élő íróknak, költők-
nek, újságíróknak ad publikálási le-
hetőséget. A mostani kötetet kettő 
előzte meg, a Hajnalnyi magány és a 
Tandem című, utóbbi szintén bemu-
tatásra került a városi könyvtárban 
2013-ban, társszerzője, Kiss Beáta 
közreműködésével. A Reflexió című 
kötet a Holnap Magazin kiadásában 
jelent meg tavaly, megvásárolható a 
szerzőnél.

Felhívás
A Tamási Tankerületi Központ fenntartásában 

működő általános iskolákba történő beíratásra
Értesítjük a szülőket, hogy a 
2017/2018. tanévre történő általá-
nos iskolai beíratásokra az alábbi 
időpontokban kerül sor:

2017. április 20-21. (csütörtök, 
péntek) 8.00 órától 19.00 óráig

Helye: 
Würtz Ádám Általános Iskola és 
AMI 7090 Tamási, Szabadság u. 
38-40. KÖNYVTÁR
(megközelíthető a Gazdasági bejára-
ton keresztül)

Az első évfolyamra történő beíra-
táskor
- a gyermek nevére kiállított szemé-
lyi azonosító és a lakcímet igazoló 

hatósági igazolványt,
- az iskolába lépéshez szükséges fej-
lettség elérését tanúsító igazolást:
- óvodai szakvéleményt,
- járási szakértői bizottság vélemé-
nyét (ha van)
- sajátos nevelési igényű gyermek 
esetében a szakértői bizottság szak-
értői véleményt,
- a gyermek születési anyakönyvi 
kivonatát és TAJ kártyáját kell be-
mutatni.

Beiratkozáskor nyilatkozni kell az 
életvitelszerű lakcímről, valamint a 
közös szülői felügyeleti jog gyakor-
lásáról!

Gasparics László
intézményvezető

Szőlészeti, borászati témában zajlottak az előadások
Módos Ernő borász előadása 
nyitotta meg a Tamási Mű-
velődési Központ szőlészeti, 
borászati előadássorozatát, 
az érdeklődők hetente hall-
gathattak meg új információ-
kat a témában.

Az első találkozón jelenlévők ös�-
szefoglalót hallottak a 2016-os év 
szüreti tapasztalatairól. Mint el-
hangzott: az évközben megfelelően 
elvégzett zöldmunka és növényvé-
delem biztosította a megfelelő, jó 
termésmennyiséget. A csapadékos, 
hűvös ősz azonban megnehezítette 
a gazdák dolgát. Sokan választot-
ták a korai kényszerszüretet, hogy 
elkerüljék a szürkerothadás termés-
pusztítását, így kisebb cukorfokú, 
gyengébb beltartalmú szőlő adta a 
borok alapanyagát. Az összejöve-
telen Módos Ernő borkezelési ta-
nácsokkal látta el a gazdákat, akik 
saját boraikat hozták el vélemé-
nyezésre. A második előadáson dr. 
Gabi Géza kertészmérnök, a Tolna 
Megyei Kormányhivatal Növény- 
és Talajvédelmi Osztályának mun-
katársa osztotta meg a tudnivalókat 
a szőlő növényvédelméről. A tavalyi 
év értékelése után a jövedelmező és 
a hagyományos szőlőművelési mó-
dokról hallottak a nagy létszámban 
megjelent gazdák és érdeklődők. 
A Szappanos családi pincészet és 

szőlőbirtok az isme-
retterjesztő sorozat 
harmadik rendez-
vényén mutatkozott 
be. A család részéről 
Szappanos Zsolt és 
Szappanos József 
mutatta be a vállal-
kozást. A közvetlen, 
jó hangulatú ismer-
tetés után a résztve-
vők a pincészet bo-
raival koccintottak a 
további sikerekre. A 
sorozat utolsó elő-
adására március 2-án 
került sor, Herczeg 
Gyöngyi hegybíró 
a szőlészetben, bo-
rászatban bekövet-
kezett jogszabályi, 
illetve az Észak-Tol-
nai Hegyközséget 
érintő változásokról 
adott tájékoztatót.

Felavatták a cumifát
Azok a gyerekek, akik már 
elég nagyok, ünnepélyes ke-
retek között válhattak meg 
cumijaiktól, hogy azokat 
fára akasztva az erdei állatok 
gondjára bízzák őket.

Immár 6. alkalommal csatlakozott a 
Tolna Megyei Pedagógiai Szakszol-
gálat Tamási Tagintézménye a Lo-
gopédia Európai Napjához. E nap 
célja, hogy ráirányítsa a társadalom 
figyelmét a kommunikációs zavarok 
sokféleségére, azok lehetséges követ-
kezményeire, a prevenció fontossá-
gára. Az egy hetes programsorozat 
keretében a TMPSZ Tamási Tagin-
tézményének logopédusai lehetősé-
get biztosítottak az érdeklődőknek a 
szakmai munkába való betekintésre 
nyílt órák keretében.

Évente más-más központi téma 
köré épül a szakmai nap tartalma. 
Az elmúlt években különféle kor-
osztályokat céloztak meg tájékoz-
tatásaikkal: volt már felnőtteknek, 
közép- illetve általános iskolások-
nak, óvodásoknak szóló rendezvé-
nyük is. - Az idén a legkisebbeket 
vártuk eseményeinkre. Ezek közül 
kiemelkedő volt a Parkerdő terü-
letén megrendezett cumifa avató 
rendezvényünk március 6-án. Ez 
az esemény a cumizásról való le-
szokáshoz kívánt segítséget nyúj-
tani, azok a gyerekek, akik már 
elég nagyok, ünnepélyes keretek 
között válhattak meg cumijaiktól. 
A cumifára aggatott kedvencüket 
az erdei állatok gondjára bízták, 
később bármikor lehetőségük lesz 
arra, hogy meglátogassák cucli-

jaikat – mondta Mohainé Takács 
Valéria, a Tolna Megyei Pedagó-
giai Szakszolgálat Tamási Tagin-
tézményének igazgatója. - Nagyon 
köszönjük a Gyulaj Zrt.-nek, hogy 
támogatta kezdeményezésünket 
egy idős galagonyabokor cumifává 
varázslásával – tette hozzá.
A rendezvényt Mohainé Takács 
Valéria nyitotta meg, ezután Rá-
kóczi Szilvia énekesnő Cumidala 
arról szólt, hogy számos kaland 
átélésén keresztül hogyan jutnak el 
a legbátrabb gyerekek ahhoz a ko-
moly döntéshez, hogy véglegesen 
letegyék a cumit. Mint ahogy azt 
Both Hajnalka, a Gyulaj Erdészeti 
és Vadászati Zrt. gazdasági vezér-
igazgató-helyettese is elmond-
ta köszöntő beszédében, nagyon 
fontos a fiatalok egészségtudatos 

nevelése, a szép fogsor, a tiszta be-
széd. Az avató ünnepséget a Tamá-
si Szent Balázs Óvoda gyermekei-
nek gitárral kísért énekes műsora is 
színesítette. 
Durcziné Balogh Renáta, a 
TMPSZ főigazgató-helyettese be-
szédében kiemelte, a cumifa célja, 
hogy a kisgyermekek játékos for-
mában válhassanak meg a cumi-

jaiktól. A rendezvény zárásaként a 
legbátrabbak szüleikkel együtt fel-
akaszthatták cumijukat a fára.  A 
szakszolgálat munkatársaitól okle-
velet és ajándékcsomagot vehettek 
át, hogy később is emlékezhessenek 
komoly tettükre. Bátorítanak a ké-
sőbbiekben is minden kisgyerekes 
családot, éljenek a cumizásról való 
leszokásnak ezzel a lehetőségével! 

Önkormányzati kéz-
ben a Koppány TV

A város képviselő-testületének 
döntése szerint az önkormányzat 
megvásárolta a Dravecz Média 
Kft-t, mely a helyi Koppány TV-t 
működteti. A cég, melynek teljes 
tulajdonosa március 10-től már az 
önkormányzat, a tévé üzemeltetési 
feladatait továbbra is ellátja, de a 
korábbi Dravecz Média Kft. he-
lyett – a cégbíróság bejegyzése után 
- Tamási Média Kft. néven. Ügy-
vezetőjévé Cseke Istvánt nevezte 
ki a testület. A tévénézők egyelőre 
semmi változást nem éreznek a 
tulajdonosváltásból, maradnak a 
megszokott műsorok, a háttérben 
természetesen lázas munka folyik, 
melynek célja a Koppány TV tar-
talmi és küllemi megújítása. 

„Masnis cumi fel az ágra,
megnézlek majd erre járva!
Anya, apa látjátok,
Nagy lett a kis fiatok/lányotok!”

Óvodások hete
Március második hetében óvodások vették birtokukba a gyer-
mekkönyvtárat. Az Aranyerdő Óvoda valamennyi csoportja el-
látogatott az intézménybe, ahol játékos, zenés foglalkozáson 
vettek részt.  Sor került mesehallgatásra, közös mondókázásra, 
daltanulásra, és természetesen könyvnézegetésre is. 

Olvasónk küldte
Postán érkezett a levél szerkesztőségünkbe, feladója T. Józsefné volt, aki 
soraiban elismerését fejezi ki a Rászoruló Gyermekekért Alapítvány ál-
tal szervezett Jótékonysági kulturális bemutató lebonyolításáért, mind-
egyik előadás színvonalas volt, de különösen az óvodások előadásában 
hallhatott versek nyerték el tetszését. Mint írja, igazán megható volt 
látni és hallani a kicsi gyerekeket szavalni, kéri, jelentessük meg az új-
ságban, hogy szeretettel gratulál nekik és óvónőiknek!
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Egy csipet erdő az oviban
Szabó Stefánia

Nagy volt a nyüzsgés március 
31-én a Tamási Szent Balázs Ka-
tolikus Óvodában és az Arany-
erdő Óvodában, hiszen a Víz 
Világnapja alkalmából a Gyulaj 
Erdészeti és Vadászati Zrt. Len-
gyel-Annafürdői erdei iskolájá-
nak dolgozói Zöld napot tartot-
tak a gyermekek számára. 

Az erdőgazdaság munkatársai er-
dei játszóteret varázsoltak az óvoda 
udvarára, ahol a gyerekek kipróbál-
hatták, milyen egy tobozcsúzli, hogy 
működik a lengőteke, de játékos for-
mában a húsvétra készülve tojásokat 
is gyűjthettek.  Aki az aulába láto-
gatott, kézműves foglalkozások sora 
várta, az óvodások lelkesen készí-
tették el saját orgona águkat, színes 
kismadarukat, vagy szivárványukat. 

Természetesen mindez nem való-
sulhatott volna meg a Szent Balázs 
Katolikus Óvoda és az Aranyerdő 
Óvoda kiváló óvodapedagógusai 
nélkül, akik ügyesen irányították a 
gyerekeket az érdekesebbnél, érde-
kesebb helyszínek között, és segí-
tették az erdei iskola dolgozóinak 
munkáját. 

Egy évig őrizhetik a vándorkupát
A Matematikában Te-
hetséges Gyermekekért 
(MATEGYE) Alapítvány az 
idei tanévben is megrendez-
te a Zrínyi Ilona kétfordulós 
- megyei, országos - matema-
tikaversenyt.

A Würtz Ádám Általános Iskola ta-
nulói évek óta részt vesznek a verse-
nyen, sok szép eredményt elérve, 5 
tanuló is a 2016/17-es tanév megyei 
legjobbjai között van. 
Megyei első helyezett 
lett Miksa Róbert, 5. 
d osztályos tanuló, aki 
teljesítményével az 
országos döntőbe is 
bejutott, felkészítője 
Juhász Dénesné volt. Második lett 
Gácsi Zalán, 8.b osztályos diák, őt 
Hanák Lászlóné készítette fel. Har-
madik helyen végzett Bognár Má-
tyás a 4. d-ből, felkészítője Pappné 
Lentner Lilla volt. Obernyikné 

Németh Ilona a 3. 
a osztályos Bognár 

Ágenst készítette fel, ő negyedik 
lett a versenyen, valamint a szintén 
3. a osztályos Gerencsér Zalánt, aki 
nyolcadik helyen végzett. Díjazott 
pedagógus ebben a tanévben Ju-
hász Dénesné lett. A tanulók össz-

teljesítménye alapján Tolna megye 
legeredményesebb iskolája ezen a 
versenyen a tamási Würtz Ádám 
Általános és Alapfokú Művészeti 
Iskola, ezért a 28. ZRÍNYI ILO-
NA MATEMATIKAVERSENY 
vándorkupáját egy évig őrizheti az 
intézmény. 

Felelevenítették és végigjárták a keresztutat
Ótus László

A keresztút Jézus szenve-
déstörténetének imádságos 
elmélkedéssel kísért felele-
venítése. 

Ez az a nagyjából 1,5 km-es út, 
melyen a hagyomány szerint Jézus 

a kereszttel, Pilátus ítélőszékétől, 
kiment a Golgotára. Tamásiban a 
katolikus közösség évek óta, nagy-
böjt időszakában, péntek esténként 
a templomban járja végig a 14 ál-
lomást, stációt. Ezt péntekekként a 
plébánia különböző csoportjai vég-
zik. Elmondják az imákat, elmélke-
déseket, miközben végigvonulnak a 

stációkon. A csoportok 
a keresztút felelevení-
tésével és végigjárásá-
val sajátjuknak érzik 
Jézus szenvedéseit, s 
ez még szorosabban 
összefogja ezeket a 
közösségeket. Ez egy 
szép, régmúltra vis�-
szatekintő hagyomány, 
amit Tamásiban is 
szorosan ápolnak. He-
gedüs János plébános 
az ifjúságot is igyek-
szik bevonni, hiszen 
az egyik pénteken az 
ifjak a gitárosokkal egy 
ifjúsági keresztutat is 
végigjárnak. Jövőbeni 
terv, hogy a Szent Ce-
cília Katolikus Zene-
karral zenés formában 

is felelevenítsük, s végigjárjuk Jézus 
keresztútját. 
Sokat panaszkodunk, elégedetlen-
kedünk életünk során. Érdemes 
lenne belegondolnunk, hogy Jézus 
mennyit szenvedett, míg felért a 
Golgotára és meghalt a kereszten. 
Mindezt értünk, emberekért tette. 
Feltétel nélkül adta életét mind-
nyájunkért. Isten naponta szólít 
meg minket. Meg sem halljuk, el-
megyünk mellette. Ezért megpró-
báltatásoknak vet alá bennünket, 
melyek leküzdéséhez segítséget 
ad, csak fogjuk meg kinyújtott 
kezét. Ez után joggal várja el tő-
lünk, hogy vegyük észre végre, ta-
láljunk vissza hozzá. „Azt bünteti, 
akit szeret”- szeressük mi is őt és 
embertársainkat. Vessünk számot 
önmagunkkal, hogy mi hányszor 
cselekedtünk jót eddigi életünk 
során. Sokszor egy őszinte mosoly, 
egy kedves szó, egymás munkájá-
nak elismerése, mindennél többet 
ér.  Ha szeretettel tudunk fordulni 
csak a szűkebb környezetünkben 
élők, családtagok, barátok, ismerő-
sök, munkatársak felé, akkor ezzel 
már magunkévá tettük a kereszt-
utat.

Kínából érkezett, angolt tanított, 
magyarul kezdett el tanulni

Újabb önkéntes érkezett a Vályi 
Péter Szakképző Iskolába: 2015-
ben egy pakisztáni fatalember, 
2016-ban egy brazil hölgy, idén 
pedig szintén egy fiatal hölgy 
érkezett az iskolába, Wandi XU, 
egyenesen Kínából.

Mindhárman az AIESEC program 
keretein belül jutottak el Tamásiba, 
hogy angolul taníthassák a közép-
iskola diákjait. A projekt fő célja a 
minőségi oktatás fejlesztése, és a kü-
lönböző kultúrák megismerése, ba-
rátságok létrehozása. Wandi XU-tól 
megtudtuk, hogy Kínában különösen 
népszerű utazási célpont Magyaror-
szág, elsősorban a gyönyörű építé-
szete és a barátságos emberek miatt, 
így nem is gondolkozott sokat, hogy 
melyik országot válassza. 
– Ugyan magáról a városról semmit 
nem tudtam, mielőtt ide érkeztem, de 
kiderült számomra, hogy ez eddig a 
legjobb  és legszebb hely, ahova elju-
tottam – mondta lapunknak Wandi. 
- Imádtam a színes épületeket az 
utcákon és a tavat a város szélén. 

Az emberek barátságosak és kedve-
sek, őszintén bevallom, az itt töltött 
idő alatt nem is éreztem honvágyat 
emiatt. Nemzetközi kommunikáci-
ót tanulok egyébként, Kína délkeleti 
partjáról, Ningbo-ból érkeztem ide. 
Alapvetően a fő célom az volt, hogy 

prezentációkon és előadásokon ke-
resztül megismertessem a kínai kul-
túrát az itteni diákokkal. Emellett én 
is nagyon sokat tanultam a magyar 
kultúráról, sőt, sok magyar szó is rög-
zült bennem. Szerintem borzasztóan 
nehéz nyelv, de úgy érzem, ha egyszer 
az ember megtanul egy magyar szót, 
azt többé sosem felejti el. A vályis 
diákokkal nagyon jó volt együtt dol-
gozni, jó érzés volt, hogy milyen segí-
tőkészek voltak a mindennapokban, 
tanultam tőlük én is. Nagyon sok ér-
dekes és értékes emberrel találkoztam 
az ittlétem során, egyszerűen lehe-
tetlenség lenne őket elfelejteni. Igye-
keztem minden pillanatát kiélvezni a 
Tamásiban töltött heteknek, örökre 
szóló élmény volt Magyarországra 
látogatni – tette hozzá. 

A legjobb ifjú nyelvészek
A Würtz Ádám Általános Is-
kola tanulói már hosszú évek 
óta részt vesznek a Bendegúz 
Akadémia nemzetközi anya-
nyelvi tanulmányi versenyén. 
A nyelvÉsz versenyre minden 
évben olyan tanulók jelentke-
zését várják, akiknek logikai 
készsége, nyelvtani ismere-
te, helyesírása és szókincse 
kiemelkedő – tudtuk meg az 
iskola alsós magyar munka-
közösségének tagjaitól.

A játékos, gondolkodtató és időn-
ként tréfás nyelvi feladatok mindig 
felkeltik a tanulók érdeklődését, 
amelyek megoldása sok sikerél-
ményhez, valamint többlettudáshoz 
juttatja őket. A nevelők felkészítő 
munkája egyben a legjobb lehetősé-
get nyújtja a tehetséggondozásra az 
anyanyelvi nevelés terén.
A verseny három fordulós: az isko-

lai válogató után az alsó tagozatból 
12, a felsőből 11 tanuló jutott a 
megyei fordulóba, amelyet márci-
us 17-én rendeztek Szekszárdon. 
Az izgalmakkal teli megmérettetés 
elismerésre méltó eredménye a di-
ákok lelkiismeretes felkészülését és 
sokrétű tudását tükrözi.
A megyei forduló eredményei:
K. Németh Zsuzsanna /2.a/  8.hely, 

Szatmári László /2.c/  
8.hely, Bognár Ágnes 
/3.a/  6.hely,  Péti Dávid 
/3.a/ 2.hely, Oszkó Za-
lán /3.d/  7.hely, Lückl 
Zsombor /4.b/  3.hely, 
K. Németh Mihály 
/4.b/  5.hely, Büttl Zsó-
fia /4.b/  7.hely, Soós 
Patrícia /6.a/  3.hely, 
Kocsis Enikő /7.d/  
5.hely.
Felkészítő nevelők: 
Molnárné Németh 

Erika /2.a/, Pőcz Gyuláné /2.c/, 
Gasparicsné Schönléber And-
rea /3.a/, Kovács Tiborné /3.d/, 
Voloscsukné Csatári Magdolna 
/4.b/, Pestiné Balogh Rózsa /6.a/, 
Benkőné Nyírő Judit /7.d/
„A tudásvágy formálja az embert.”/
Rothfuss/ 
Ennek jegyében örömmel gratulá-
lunk a lelkes nyelvbarátoknak!

Sör jégkockával
Jó hangulatban, családias lég-
körben zajlott Németh Géza 
Sör jégkockával című könyvé-
nek bemutatója. 

Mivel Géza tamási származású, 
sok ismerős, régi osztálytárs, ba-
rát tisztelte meg estjét a Könnyü 
László Könyvtárban. Új könyve, 
ami szám szerint a hetedik, egy-
fajta képes összefoglaló, krónika 
Németh Géza négy évtizedes uta-
zásairól, kalandozásairól. Az est fo-
lyamán otthonülő típusnak vallotta 
magát, erre cáfol rá az a tény, hogy 
95 országban járt már. Szerencsére 

meghozza értünk, olvasókért azt az 
áldozatot, hogy időről időre végig-
utazza a földgolyóbist és egy-egy 
könyvben bemutatja élményeit. A 
vetített-képes előadás számtalan 
különleges fotóval varázsolta el a 
közönséget. Az est sorozatindí-
tó rendezvény volt „Kalandorok a 
nagyvilágban” címmel, ebben olyan 
helyi vagy környékbeli kalando-
roknak, megrögzött világjáróknak 
szeretnének bemutatkozási lehető-
séget biztosítani a könyvtár mun-
katársai, akik vállalják, hogy képes 
beszámolót tartanak élményeikből. 
Várják a jelentkezéseket!
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Bringások a Würtzben
Kerékpáros ügyességi napot 
rendezett az általános isko-
lánkban a Tamási MTB SC 
március 21-én. 

Az iskolai programon a gyerekek 
a korosztályuknak megfelelő ne-
hézségi fokozatban próbálhatták ki 
az ügyességi akadályokat: egyenes 
hajtást deszkán vagy vályúban, ke-
rekek átemelését léc- vagy geren-
daakadály felett, kulacs áthelyezését 
alacsonyabb vagy magasabb pontra, 
szlalomot bóják között. Az iskolai 
rendezvény felkészülési lehetősé-
get biztosított a hatfordulós Tamási 
Kupa rendezvénysorozathoz, amely-
nek versenyeit márciustól szeptem-
berig havonta rendezi meg a sport-
klub a város különböző helyszínein.

Endurocross OB-n bizonyítottak a tamási motorosok
Alig pár hete, hogy elmúltak 
a mínuszok és kiolvadt a ta-
laj, teret adva ezzel a moto-
rosoknak, máris sor került az 
első próbatételre. 

Pannonhalmán rendezték meg az 
Endurocross OB első fordulóját, 
ahol nagyszámú indulóval, gyönyö-
rű napsütéses időben vágtak neki a 
versenyzők a különböző futamok-
nak, melyeken helyi motorosok is 
indultak. - Tamási színekben négy versenyző indult a versenyen – tud-

tuk meg Dravecz Ba-
lázstól, a Tamási Endúró 
és Motocross Egyesület 
elnökétől. – Sajnos ket-
ten is kiestek, Örményi 
Gábor defektet kapott 
verseny közben, Iván Pál 
pedig motorhiba miatt 
kényszerült megállásra. 
Nádor Lajos szuper vete-
rán kategóriában 11. he-
lyezést ért el, Nádor Ta-
mási pedig I. osztályban, 
kategóriájában 5. helyen 
végzett, ami nagyon szép 
eredmény. 
Az Enduro OB követ-
kező fordulóját Romá-
niában rendezték meg, a 
sebisi versenyen tamási 
színekben három pilóta 
indult. Tukora Milán II. 

osztályban a 40 versenyzővel in-
dított futamon 11. helyen végzett, 
míg Ruzsik Csaba III. osztályban 
30 pilóta közül a 15. lett. Kósa Ro-
land szombaton a III. osztályban 
indulva az 5. helyezést szerezte 
meg, míg vasárnap a kilencedik he-
lyen végzett. 
Közben gőzerővel folynak a május 
13-ai I. Tamási Endurocross futam 
előkészületei, amely az Országos 
Endurocross bajnokság 4. fordu-
lója is egyben. Komoly támogatók 
álltak a szervező Tamási Endúró 
és Motocross Egyesület mellé, és 
nagy erőket mozgatnak meg, hogy 
méltó körülményeket biztosítsa-
nak a magyar off road motorsport 
elitjének. Egyedi adottságokkal 
megáldott, kellőképpen előkészí-
tett pálya várja a versenyezni vá-
gyókat, és minden kedves nézőt 
május 13-án!

Remekeltek a judosok a versenyeken
Barcson rendezték meg a Regionális 
Korosztályos Judo Bajnokságot már-
cius 11-én. 

A TSZSE Judo Szakosztálya hét verseny-
zővel nevezett a 300 sportolót felvonultató 

viadalra, ahol kitűnő eredmények születtek. 
Első lett Kupi Sarolta és Varga Kata, máso-
dik Fejes Barbara és Csiszár Csenge, harma-
dik helyen pedig Varga Kata, Nováky Bálint 
és Szabó Elizabet végeztek.
Ezen a versenyen került sor a tavalyi év leg-
eredményesebb versenyzőjének járó díj át-
adására, amit a tamási csapatból a 2016-os 
eredményei alapján Fejes Barbara vehetett át.

A következő megmérettetésre március 19-én, 
Zalaegerszegen került sor, a Kölcsey Gimná-
zium tornatermében több száz néző jelenlé-
tében rendezték meg a hagyományos tavaszi 
Zalaegerszegi Utánpótlás Judo Versenyt és 
Sportági bemutatót. Az országból 17 csapat 
250 versenyzője mérte össze tudását a 10 éves 
korosztálytól egészen az ifjúságiakig. A ver-
seny előtt a 10 év alattiak bemutatkozó játé-
kos vetélkedője zajlott, lelkes edzői és szülői 
szurkolás mellett. A TSZSE Judo Szakosztály 
színeiben indult Jung Teodóra, aki három ke-
mény küzdelem után a dobogó legfelső foká-
ra léphetett az eredményhirdetés alkalmával. 
Gratulálunk a megérdemelt aranyéremhez!

Kezdetét vette a kerékpáros szezon
Farkas Ferenc

A Tamásiban működő kerék-
páros szervezetek számos 
programmal köszöntötték a 
tavaszt. 

Hagyományosan, március 15-én a 
Tamási Kerékpáros Club és a Ta-
mási Kerékpáros Alapítvány által 
közösen szervezett Tolna Megyei 
Hegyi Bajnokságon, az ország 
idei első országúti versenyén gyűl-
tek össze a kerékpárosok, még-
hozzá rekordszámban. Közel 140 
bringás (köztük két szerb csapat 
sportolói) indult a Szakály-Tamá-
si között megrendezett versenyen 
és küzdöttek meg a borkombinát 
emelkedőjével. A gyerekeké volt a 
főszerep március 25-én: a Tamási 
MTB Sport Club és Tamási Ke-
rékpáros Alapítvány szervezésében 
a Tamási Parkerdőben kezdetét 

vette a Tamási Kupa gyermek ke-
rékpárverseny sorozat, amely az idei 
évben még egy speciális, ügyességi 
feladatokkal kombinált MTB Di-
ákversennyel is kiegészült. A Würtz 
Ádám Általános Iskolával való 
együttműködésnek köszönhetően 
csaknem 50 gyermek vett részt a 
versenyeken.
Társadalmi felelősségvállalás kereté-
ben a Tamási MTB Sport Club és a 
Tamási CARITAS Egyesület két rá-
szoruló gyermek részére adományo-
zott kerékpárt. Az akciót a jövőben 
is folytatni kívánjuk, és azon leszünk, 
hogy anyagi helyzettől függetlenül 
minél több gyermek részesülhessen 
a kerékpározás örömében.
„Kerékpározni jó” címmel ismét 
meghirdette a Tamási Kerékpá-
ros Alapítvány óvodás és általános 
iskoláskorú gyermekeknek szóló 
rajzpályázatát. A művekkel május 
21-ig lehet nevezni. Április 15-én 
a Tamási Kupa gyermek kerékpár-
verseny 2. fordulójával, április 22-
én pedig Föld Napi kerékpártúrával 
várjuk a kerékpározást szeretőket!
Versenyeinkről részletes beszámo-
lókat, felhívásainkról és a következő 
rendezvényeinkről információkat a 
www.tamasikerekparsport.hu olda-
lon, illetve a facebook-on a Tamási 
Kerékpársport oldalon találnak az 
érdeklődők.

Okleveleket, díjakat adtak át a kézilabdás bálon
A több mint húsz éves múlt-
ra visszatekintő rendezvényt 
idén március 18-án rendez-
ték meg, ezen a hétvégén 
nem játszottak bajnoki mér-
kőzést a tamási kézisek.

A bált évek óta a gimnázium aulá-
jában tartják, ez 2017-ben sem volt 
másképp. Jó hangulatú, teltházas ren-
dezvényen adták át az előző évben 
legkiemelkedőbben teljesítő sporto-
lóknak az okleveleket, díjakat. A fel-
nőtt játékosok közül – akiknek edzője 
Varga László – kitüntetést vehetett át 
Lanczki Eszter Zsófia, őt 2016 leg-
jobb felnőtt játékosának választották; 
János Fruzsina, a tavalyi kiemelkedő 
teljesítményéért; Lukács Rita sok 
éves munkájáért; és Gulyás Lenke 
kiemelkedő hozzáállásáért. A tavalyi 
év legjobb junior játékosa Lanczki 
Enikő Bella lett, Farkas Eszter ki-
emelkedő teljesítményéért vehetett 
át elismerést, Nagy Sára példaértékű 
hozzáállásáért, Fölker Laura pedig 
kiemelkedő hozzáállásáért, edzőjük 
szintén Varga László. Az Ányos Jó-
zsef edzősége alatt kézilabdázó U13-
as lányok közül kitüntették az eddigi 

kitartó munkájáért Gyugyi Grétát, 
Kertész Mónikát, Szép Esztert, Ko-
csis Kíra Noémit. U12-es fiúk kö-
zül a bajnokságban nyújtott kitartó 
munkájáért Dobos Bálint, Gombos 
Levente, Kocsis Balázs és Olesnyák 
Hunor érdemelt díjazást, edzőjük 
Ferenczi Roland. A 2016-ban nyúj-
tott kiemelkedő teljesítményéért 
az U9-11-es mezőnyben kitünte-
tést vehetett át Buchholz Hanna, 
Lukács Noémi, Szili Dóra és Varga 
Eszter; kiemelkedő hozzáállásáért 
pedig Fellinger Sarolta, Bati Niko-
lett, Horváth Dzsesszika és Horváth 
Virginia, a lányok Varga Lászlóval 
edzenek. Különdíjakat is kiosztottak, 
Szabó Dominika a Tamási Kézilabda 
Sportjáért díjat vehette át, Buchholz-

Pech Katalin pedig a Dravecz Károly 
emlékdíjat. Kata kézilabda pályafutá-
sát itt kezdte és itt is fejezte be, évek 
óta nemzetközi játékvezető, sokat tett 
mind az egyesület, mind Tamási hír-
nevének öregbítéséért. Az egyesület 
iránti hűségükért a Sákovics család 
vehetett át különdíjat, lányaik, Bettina 
és Kitti  kezdetektől fogva Tamásiban 
játszanak, a szülők pedig a mai napig 
fáradhatatlanul segítik az egyesület 
munkáját. A kézilabda egyesületet 
pedig „Sporttal Tamásiért” díjjal ju-
talmazta a város önkormányzata, va-
lamint a Tamási Szabadidő és Sport 
Egyesület. A bál bevételét idén is az 
utánpótlás versenyeztetésére fordít-
ják, a szervezők ezúton is köszönik a 
felajánlásokat, támogatásokat. 

A Tamási Tam-Bau AC 
márciusi eredményei

VI. Boros Dezső Gyermekverseny 
Bonyhád, 2017. 03. 11.

U 13 súlylökés 2 kg: 1. Beke Petra 8,86 m
U 11 60 m futás: 7. Vejtey Zalán
300 m futás: 4. Fehér Barna
600m futás: 3. Mészáros Hanna
1000 m futás: 4. Marton Ábel
Magasugrás: 
3. Strigencz Botond, 3. Weigner Dorina, 4. 
Mészáros Hanna
Súlylökés 2 kg: 2. Beke Zétény, 4. Csike Barna.
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Zsaru receptek kaptak helyet az új kötetben
Áprilisban jelenik meg A 700 
éves Tamási 700 receptje 
sorozat 6. füzete, amelynek 
újdonságairól a szerkesztőt, 
Örményi Jánost kérdeztük.

–– A kiadvány végső simításait vé-
gezzük, s azon dolgozunk, hogy a 
húsvéti ünnepek előtt már eljus-
son az Olvasókhoz. A kötet egyik 
újdonsága, hogy a Tamási Rendőr-
kapitányság támogatásával és köz-
reműködésével készül. A kiadvány 
tervezését már a múlt év végén el-
kezdtük dr. Bognár Szilveszter ez-
redes úrral és munkatársaival, Szalai 
Ágnes bűnmegelőzési főelőadóval 
és Badáczy Szabolcs főhadnaggyal. 
A kapitányság hivatásos és polgári 
állománya több, mint 100 receptet 
adott közre, amelyből 68-at vá-
logattunk be. A többi sem vész el, 
ezek majd a hátralévő négy kötetbe 
kerülnek. A kiadvány másik kü-
lönlegessége, hogy bűnmegelőzési 
céllal is írtuk, ezért az oldalak alján 
rövid, egymondatos bűnmegelőzési 
tanácsok kaptak helyet.
•  Mi jellemzi a rendőrök által kö-
zölt ételeket?
–– A kérdésedre a választ az Ol-

vasókhoz írt köszöntőjében azt 
hiszem a kapitány úr pontosan 
megfogalmazta: „Igen, azt el kell 
ismernünk, hogy mi inkább a ha-
gyományokat ápoljuk, s nem a 
gasztroenterológusok, diabetiku-
sok tanácsait követjük. Ezért a mi 
ételeink nem csak finomak, de lak-
tatóak is.” Ezt bizonyítja például, 
hogy több csülök recept szerepel, 
illetve az alapanyagok kalkuláció-
jában igen bőséges az anyaghányad. 
Remélem, hogy nem sértem meg a 

közreműködőket, ha azt mondom, 
hogy édes szájúak, ezt a változa-
tos süteményleírások igazolják. A 
legújabb füzet olvasói a korábban 
megszokott változatos ételeket ta-
lálják meg, amely azt mutatja, hogy 
nem csak „szolgálnak és védenek”, 
hanem szívesen állnak a tűzhely, a 
bogrács mögé, s ragadnak fakanalat.
•  Mi várható a folytatásban?
–– Most még tanácstalan vagyok. A 

4. a Gyulaj Zrt. támogatásával vad-
ban, az 5. a Tamási Kossuth Hor-
gászegyesület közreműködésével 
halban gazdag volt, a hatodikat a 
Tamási Rendőrkapitányság szpon-
zorálta. Még kutatom az együttmű-

ködő partnereket, de szívesen fo-
gadnám az esetleges megkeresést. A 
terveimben 2017-ben még két 700 
éves Tamási 700 receptje szerepel.
•  Hol lehet majd megvásárolni a 
legújabb füzetedet?
–– A már ismert partnereknél, a 

Kop-Ka Zrt. 3-as ABC-jében, az 
Amon Ré könyvesboltban és a For-
mula papírboltban, valamint nálam.
•  A januári számunkban említet-
ted, hogy egy életutakat bemutató 
sorozatot is indítasz, amelynek 
már kiválasztottad az első szerep-
lőjét. Továbbra is titkos a személy 
neve?
–– Nem, Kaszás Dezső tanár úr lesz 

az első könyv szereplője. Közel 150 
oldalon a vele folytatott beszélge-
tésekből, a tőle kapott dokumen-
tumokból igyekszem bemutatni őt 
a gyermekkorától napjainkig. Re-
mélem, hogy sok új információval 
tudok majd szolgálni városunk köz-

tiszteletben álló polgáráról. Bízom 
abban is, hogy egykori tanítványa-
iban szintén felidéződnek a közös 
események, emlékek. Mondhatom, 
hogy 99%-os készültségi állapotban 
van a könyv, s nem kizárt, hogy ez 
is az áprilisi könyvtermés része lesz.

Koczor József hazatérne
Örményi János

Tamásinak biztosan van egy 
sajátos vonzereje, amely vis�-
szahúzza azokat, akik többször 
elköltöztek már a városból. 
Közéjük tartozik a Tamási Táj-
ban már bemutatott, kiállí-
tásairól ismert Koczor József, 
akivel március végén találkoz-
tam a csütörtöki piacon.

A régi tárgyak lelkes gyűjtője je-
lenleg méltatlan lakáskörülmények 
közt él egy közeli településen. A 
70 éves, gyenge egészségügyi álla-
potban lévő férfi elmondása sze-
rint élettársával, Julikával Tamá-
siba szeretne visszajönni, s olyan 
parasztházat találni, ahol mind a 
lakhatás, mind a tárgyak elhelyezé-
se megoldódna.  Szeretné, ha a régi 
eszközöket, használati tárgyakat 
újra bemutathatná a tamásiaknak, 
az idelátogatóknak. Emlékezzünk 
csak a művelődési központban lá-

tott üveg, majd daráló kiállításokra, 
vagy a Vasút utcai raktárban nyílt 
mini múzeumára! Némi támogatá-
sért a gyűjteményét szívesen a vá-
rosra hagyná, amely akár egy tájház 
anyagának jelentős részét is kiadná. 
Bizakodó, de mint mondta, segítség 
nélkül nem tud helyzetén változtat-
ni, s félő, hogy a sok évtized alatt 
összegyűjtött anyag is az enyészeté 
lesz. Koczor József elérhetősége, 
amennyiben valaki segíteni szán-
dékozik, Örményi Jánostól vagy 
Sógorka Pétertől kérhető el.

- Helyreigazítás -
Februári lapszámunkban 
tévesen jelentettük meg Dr. 
Bartalos Petra Margit gyer-
mekorvos rendelési idejét. 
A kellemetlenségekért elné-
zést kérünk, az aktuális, he-
lyes rendelési idő az alábbi:

II. számú gyermekkörzet :

Dr. Bartalos Petra Margit 
gyermekorvos

Rendelési idő:
Tamási:
Hétfő: 8.00-11.00
Kedd: 9.30-11.00
Szerda: 12.00-15.00
Csütörtök: 8.00-11.00
Péntek: 8.00-11.00
Csecsemő-gyermek tanácsadás, 
gondozás: kedd: 8-9.30 óra
Pári:
Kedd: 13.00-14.00
Telefon: 06-74-674-256
06-70-5619349


